

Чирзей

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА ВЧЕРА НА ФРОНТАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 января 1944 года

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 23 января

В течение 23 января юго-западнее и южнее КРАСНОЕ СЕЛО наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов и среди них Малое Жавино, Большое Жавино, Вязелево, Большие Туганицы, Малые Туганицы, Мутолово, Акколово.

Севернее и северо-восточнее ТОСНО наши войска с боями продвигались вперед и овладели населенными пунктами Никольское, Новая Деревня, поселок 2-й Ульяновский, Гертово, Иваново, Кирсино, Старостово, Кантули, Ничепертъ, Нурма и железнодорожной станцией Пустынька.

Западнее и юго-западнее КИРИШИ наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли населенные пункты Белово, Костово, Ивановское, Васькины Нивы, Смердыша, Васино, Дубовик,

Липовик, Березовик, Мелехово, Меневша, Курников Остров, Зеленцы, Лезно, Водосье, Пехово и железнодорожную станцию Тигода. В результате решительной атаки наших войск ликвидирован плацдарм немцев на восточном берегу реки Волхов в районе Грузино.

Северо-западнее и западнее НОВГОРОДА наши войска овладели некоторыми населенными пунктами.

Западнее МОЗЫРЯ наши войска с боями овладели районным центром Полесской области ЛЕЛЬЧИЦЫ, а также заняли населенные пункты Передрейка, Осовец, Сколодина, Острожанка, Убортская Рудня, Заруваны, Буйновичи, Свиднов, Манчицы, Злодин, Ветвица, Симоновичи.

На других участках фронта—разведка, артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 22 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 21 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 12 самолетов противника.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Войска союзников высадились на западном побережье Италии

Агентство Рейтер передает специальное комюнике штаба войск союзников в Северной Африке, в котором сообщается, что английские и американские части американской 5-й армии, находящейся под командованием генерала Кларка, рано утром 22 января высадились на западном побережье Италии далеко в тылу нынешней линии фронта врага.

Морские и воздушные силы поддерживают действия наземных войск. Комбинированные операции начались перед восходом солнца высадкой союзных войск американской 5-й армии с десантных судов на участке побережья протяженностью в несколько миль. Английские отряды особого назначения и американские кавалеристы участвуют в этих операциях.

Операции в Италии руководят генерал Александр, командующий силами союзников в центральной части Средиземного моря.

Агентство Рейтер передает официальное сообщение штаба войск союзников в Северной Африке о том, что высадка войск союзников произведена южнее Рима.

Как официально сообщается, в морских и наземных операциях большого размаха английские и американские части американской 5-й армии, после высадки к югу от Рима, захватили на берегу значительный плацдарм. Он расширен и углублен. Дальнейшее продвижение создает серьезную угрозу коммуникациям противника, ведущим к главной линии сражения на юго-востоке.

Авиация союзников продолжала вчера свои налеты на многочисленные пункты в районе Рима и ведущие к нему железнодорожные пути. В ночь на 11-ое января крупное соединение бомбардировщиков произвело налет на торпедный завод в Фиуме.

Несколько отрядов авиации союзников атаковали вражеские торговые суда у побережья Далмации.

По заявлению агентства Рейтер, высадка десанта союзников южнее Рима в тылу германских позиций застала врага совершенно врасплох. Первое время английские и американские части почти не встречали сопротивления.

THE AMERICAN

LIBRARY